

С Международным женским днём 8 марта!



ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+
№ 9 (17515) • 7 марта 2024 г.



доска почёта

Не зря живём — такая красота вокруг



Татьяна Масляничук — начальник рассадно-салатного цеха ООО «Тепличный комплекс Белогорья». Наше заочное знакомство состоялось на районном мероприятии: глава администрации муниципалитета Анна Куташова вручила Татьяне Дмитриевне благодарность за достигнутые трудовые успехи.

Позвонила Татьяне, чтобы договориться о встрече, и сразу почувствовала, какой она позитивный светлый человек. Жизнерадостный и солнечный, как и листья салата, которые выращиваются в её цехе. И вот

на тепличном комплексе, пройдя необходимые формальности, переодевшись в защитный костюм, захожу в помещение. Теплица залита светом, нежно-зелёный цвет растений создаёт ощущение весны, радости и счастья. Татьяна улыбается: «Вся эта красота создаётся руками наших овощеводов. Я очень люблю свою работу».

В октябре 2013 года она впервые попала на тепличный комплекс, тогда только что открылись «Теплицы Белогорья» в Разумном недалеко от с. Нижний Ольшанец (в народе теплицы называют оль-

шанскими). Зашла, внимательно посмотрела и поняла, что это её. Пробный день поработала на огурцах, в дальнейшем — её поставили овощеводом в рассадное отделение. А в 2015 году вместе с несколькими коллегами пригласили на работу во вновь открывшиеся теплицы в п. Новосадовый. Перешли целой командой, всё понравилось: условия работы, социальный пакет, перспективы развития, есть собственный транспорт и даже общежитие.

» стр. 5

поздравляем!

Дорогие женщины Белгородского района!

От всего сердца поздравляем вас с самым светлым весенним праздником — Международным женским днём!

Праздник, так уютно расположившийся в календаре в один из первых дней марта, стал настоящим символом весны, нежности и доброты. Он традиционно отмечается с особой теплотой. 8 марта олицетворяет неотразимую красоту, огромное уважение, изумительную нежность, которые приносят в мир прекрасная половина человечества.

В этот праздничный день по-особенному проявляются чувства заботы, восхищения и глубокого уважения к тем, кто хранит домашний очаг, поддерживает близких во всех начинаниях. Женщины делятся со всеми своим теплом, счастьем, жизненной энергией и внутренней гармонией.

На их плечах лежит много обязанностей: уют и благополучие дома, воспитание детей, профессиональное развитие.

На благо и процветание Белгородского района трудится немало представительниц прекрасного пола. Нет ни одной сферы деятельности, где бы ни вносили свой вклад женщины. От вашего профессионализма, терпеливости, непоколебимости зависит развитие нашей малой родины.

Особые слова благодарности в этот день хотим выразить матерям и жёнам военнослужащих. Ваши сыновья, мужья и отцы по зову страны встали на защиту своего народа. Желаем вам не падать духом в это сложное время, помнить, что вы не одиноки. Спасибо женщинам, которые помогают и поддерживают наших бойцов, тем, кто вступил в ряды территориальной самообороны. Мы восхи-

щаемся вашим мужеством и выдержкой.

Милые женщины! Желаем вам радости, здоровья, энергии, семейного благополучия, поддержки и внимания близких. Оставайтесь всегда очаровательными, чуткими, добрыми. Любите и будьте любимыми! С праздником!

АННА КУТАШОВА,
глава администрации Белгородского района
СЕРГЕЙ ТИШИН,
председатель Муниципального совета Белгородского района
ВАДИМ КЛЕТ,
СЕРГЕЙ ТЮТЮНОВ,
депутаты Белгородской областной Думы,
члены фракции «Единая Россия»

с праздником!

Дорогие жительницы Белгородской области!



От всего сердца поздравляю вас с замечательным праздником — Международным женским днём!

В России 8 Марта уже давно не ассоциируется с борьбой прекрасной половины человечества за равноправие — в нашей стране женщины вправе трудиться в любой сфере, они занимают ведущие позиции в управлении и бизнесе, в науке и творчестве. Поэтому для всех мужчин первый весенний праздник — это возможность выразить слова восхищения нашим любимым жёнам, мамам, сёстрам, дочерям, адресовать тёплые слова женщинам-коллегам и поблагодарить их за то, что делают наш мир лучше. Действительно, кто мы без вас? Вы вдохновляете своей красотой и грацией, нежностью и заботой, находчивостью и умом, решимостью и кротостью одновременно. Вы окрыляете нас всё время идти вперёд и брать новые вершины ради любимых.

У женщин России — особая судьба и выдержанный многими поколениями стойкий характер. Исполнок веку на их хрупких плечах держалась семья, они обеспечивали надёжный тыл, пока мужчины защищали наше Отечество, нередко сами отважно сражались за родную землю. Вот и сейчас, в период суровых испытаний для нашей Родины, тысячи жён и матерей белгородских военнослужащих преданно ждут своих мужчин, самостоятельно ведут домашнее хозяйство и воспитывают детей, самоотверженно трудятся на благо региона и ещё успевают помогать участникам специальной военной операции из других регионов России. Вот уже два года многие белгородки активно занимаются добровольческой деятельностью — организуют сбор и доставку гуманитарных грузов на линию боевого соприкосновения, помогают беженцам.

Мы гордимся нашей Екатериной Ивановой, которая стала первой женщиной, удостоенной медали «За отвагу» в ходе проведения СВО. Эта прекрасная, хрупкая и отважная девушка вынесла с поля боя нескольких бойцов, получила ранения сама, но спасла ребятам жизнь! Восхищаемся стойкостью и выдержкой участников региональной самообороны — почти 300 жительниц Белгородской области добровольно вступили в её ряды, обучились азам оказания первой медицинской помощи и сейчас в качестве санструкторов помогают в охране наших приграничных территорий, работают в госпиталях, проводят занятия для молодёжи.

Милые, самые прекрасные, восхитительные женщины Белогорья! Примите искренние слова благодарности за вашу неиссякаемую энергию и энтузиазм, душевную щедрость и доброту, красоту и радость, которыми вы наполняете нашу жизнь! Будьте любимы, счастливы и здоровы! Ну, а мы, мужчины, постараемся всё для этого сделать.

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,
Губернатор Белгородской области